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Městská knihovna v Kralupech nad Vltavou se opět zapojila do osvětové kampaně ,,Odlož
mobil v knihovně“.

Tato kampaň je zaměřená na podporu třídění vysloužilých drobných elektrozařízení – mobilních
telefonů. Kvalifikované odhady hovoří o tom, že se v domácnostech po celé ČR nacházejí řádově
miliony starých nefunkčních mobilních telefonů. Pomozte nám společně alespoň zlomek těchto
vysloužilých elektrozařízení předat k odborné recyklaci.

Veškerá vybraná zařízení budou předána neziskové společnosti Remobil, z. s., která za každý
odevzdaný mobil přispěje částkou 10 Kč na aktivity Jedličkova ústavu a škol. Zároveň zajistí předání
všech mobilů k odborné recyklaci, včetně likvidace osobních dat. V loňském roce se naše knihovna v
Jodlově ulici umístila v této soutěži na 1. místě, za což obdržela dar v hodnotě 15 000 Kč. Obdržená
částka byla použita na nákup knih pro dospělé i dětské čtenáře.

Nejčastější dotazy:

Kde se nachází knihovna, kam můžu odevzdat svůj mobil?

Městská knihovna Kralupy nad Vltavou, Jodlova ulice 111 (přízemí ZŠ, oddělení pro dospělé).

Kdy můžu soutěžit?

Knihovny sbírají mobilní telefony od 1. prosince 2024 do 31. března 2025.

Může jedna osoba vyplnit více soutěžních kuponů?

Ano, pokud přinese více než jeden telefon, za každý odevzdaný mobil může vyplnit kupon. Počet
kuponů nesmí přesáhnout počet odevzdaných mobilů.

Může někdo odevzdat mobil, aniž by vyplnil soutěžní kupon?

Ano, ale nezapojí se do losování o ceny pro jednotlivce. Knihovně svým odevzdaných mobilem zvyšuje
šanci na výhru v soutěži knihoven.

Soutěží všechny knihovny ve stejné kategorii?

Ne, soutěž je kvůli spravedlivému hodnocení rozdělena do tří velikostních kategorií.

Kategorie nad 6000 obyvatel / Kategorie 1501-6000 obyvatel / Kategorie do 1500 obyvatel

Může si soutěžící vytisknout kupon sám doma?

Ano, může ke sběrnému boxu přijít se samostatně vytisknutým a vyplněným kuponem a zároveň
odevzdat mobil/mobily nebo požadované údaje napsat na jakýkoliv papír a odevzdat spolu s
telefonem.



Kde můžu dostat podrobné informace o kampani a kde najdu soutěžní kupón, pokud si ho budu chtít
vytisknout sám doma?

Soutěžní kupon, který budete přikládat ke každému odevzdanému telefonu, najdete v elektronické
podobě na stránkách projektu www.odlozmobil.cz. Podrobné informace ke kampani dostanete v
Městské knihovně nebo na MěÚ Kralupy nad Vltavou, odboru životního prostředí, kde je kontaktní
osobou Helena Traxlová,

tel.: 315 739 944, e-mail: helena.traxlova@mestokralupy.cz, číslo dveří 216 - 2. patro budovy
městského úřadu.

https://www.mestokralupy.cz/aktuality/3889
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